
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan pendidikan : TK Wahdah Islamiyah 01 Makassar 

Kelas /Semester  :  B3/ 1 

Tema   :  Kebutuhan 

Sub Tema  : Mengenalkan jenis-jenis makanan sehat dan bergizi 

 Pembelajaran  : 3 

Alokasi Waktu  : 10 menit  

                                    

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak dapat mengetahui bahwa Tuhan Allah sebagai pemberi rezeki   1.1 

2. Anak dapat mengenal makanan sehat  4 sehat 5 sempurna 3.8-4.8 

3. Anak dapat berperilaku mandiri       2.8 

4. Anak dapat mengenal huruf A-Z     3.12-4.12 

5. Anak terbiasa makan makanan yang  bergizi  3.14-4.14 

6. Anak dapat menyanyikan lagu sederhana  3,15-4.15 

B. Kegiatan pembelajaran 

1. Pembukaan 

- Penerapan SOP pembukaan 

- Penjelasan kegiatan yang akan di lakukan 

- Mengenal  kegiatan dan aturan dalam bermain 

2. Inti 

- Menyanyikan lagu tentang makanan sahat dan bergizi 

- Menyebutkan  macam –macam makanan sehat dan bergizi 

- Berlomba Menyusun huruf menjadi kata Nasi dan susu 

- Tanya jawan tentang makanan sehat dan bergizi 

3. Penutup 

- Recoling : Yaitu menanyakan perasaan selama belajar 

- Berdiskusi kegiatan apa yang sudah di mainka 

- Bercerita pendek tentang pesan-pesan  

- Informasi tentang kegiatan esok hari 

- Penerapan SOP penutupan



 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

FORMAT PENIALAIAN HARIAN 

SEMESTER / PEKAN : I / 3 

                     TEMA / SUB TEMA : Kebutuhanku/Makanan Bergizi 

                   
                         Kemampuan yang dicapai 

(isikan 1= Belum berkembang/2= Mulai Berkembang/3=Berkembang Sesuai Harapan/ 4 = Berkembang sangat baik) 
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Mengetahui bahwa Allah 

yang memberikan rezeki 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Sosem 2.7 
Dapat berperilaku mandiri 

       

  

                                                       

Seni 3.15-4.15 
Dapat bernasyid tentang 

makanan bergizi                                           

Fisik Motorik 3.3-4.3 

Dapat menyusun huruf 

menjadi kata NASI dan 

SUSU                                           

Bahasa 

3.11-4.11 

Dapat menyebutkan tentang 

makanan sehat dan 

makanan yang bergizi                                           

  
melafadzkan bacaan sholat 

dengan benar                                           

Kognitif 3.6-4.6 

Dapat menempel angka 

sesuai dengan jumlah yang 

tertulis pada gambar                                           

                                                                  Mengetahui, 

              

Guru Kelas  B3 

                Kepsek TK IT Wahdah Islamiyah 01 Makassar 

                                                

                       

                                                                Hafidah, S. Pd 
              

Ramlah,S.Pd 

  


